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ZP.271.4.2021           Jeziorany, 14.06.2021 

 

WYKONAWCY 

 

 

W prowadzonym postępowaniu przetargowym na rewitalizację zabytkowego parku w Jezioranach wpłynęły 

do Zamawiającego zapytania, na które w trybie art. 135 ust. 1 ustawy z 11 września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U 2019r poz. 2019), zwanej dalej PZP Zamawiający udziela odpowiedzi : 

Pytanie 1 

Czy roboty obejmują małą architekturę i place zabaw z przedmiaru? Jeśli tak, to czy dostępna jest 

specyfikacja do niej lub opis i zdjęcia poglądowe urządzeń zabawowych i małej arch. z projektu? 

 

Odpowiedź 1 : 

Tak zamówienie obejmuje małą architekturę i place zabaw z przedmiaru. Cała załączona dokumentacja 

(opis techniczny, rysunki, nasadzenia, itp.) stanowią projekt rewitalizacji parku oraz określają zakres 

przedmiotu zamówienia.  

Opis małej architektury oraz specyfikacji urządzeń zabawowych zawarty została o „Opisie technicznym” na 

str. 16 – 24. Szczegółowe rozmieszczanie i wymiary podane są na rysunkach m. in. B03; B08; B10; B11; A02; 

A03. 

 

Pytanie 2 

Na PZT jest umieszczone urządzenie, którego nie ma w opisie. Proszę o załączenie karty technicznej oraz 

opisu brakującego urządzenia oraz uzupełnienie przedmiaru robót. 

 

Odpowiedź 2 

Zamawiający nie jest wstanie zlokalizować miejsca na jakie wskazuje wykonawca – „PZT”.  Zdaniem 

Zamawiającego wszystkie wymagane elementy zostały opisane i ujęte w przedmiarach robót. Przy 

wynagrodzeniu ryczałtowym przedmiary robót stanowią materiał pomocniczy do zamówienia. Wycenę 

przedmiotu zamówienia należy oprzeć o dokumentację projektową, w tym opisy i rysunki.  

 

Pytanie nr 3 

Proszę o określenie wymiarów wymaganych urządzeń. 

 

Odpowiedź 3 

Zamawiającym nie określa ścisłego opisu wymiarów urządzeń. Na rysunkach załączonych do dokumentacji 

projektowej m. in. . B03; B08; B10; B11; A02; A03. Na rysunkach określono lokalizację oraz wskazano ogólna 

powierzchnię, jak również preferowany kształt i typ urządzeń. Wykonawca zobowiązani jest tak dobrać 

urządzenia aby zachować właściwe strefy bezpieczeństwa zgodnie z założeniami producenta. Podane 

wymiary są jedynie orientacyjne przyjęte do wyliczeń przez projektanta.  
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Pytanie 4 

Proszę o określenie specyfikacji materiałowej wymaganych urządzeń. 

 

Odpowiedź 4 

Wymagania materiałowe zwarte są w opisie technicznym dokumentacji projektowej. Bardziej szczegółowy 

opis prowadziłby do wskazania konkretnego produktu, co jest nie dopuszczalne w oparciu o art. 99 ust. 4 

PZP.  

 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca dołączył do oferty karty techniczne urządzeń 

 

Odpowiedź 5 

Do oferty należy dołączyć dokumenty wymienione w ust. 13 pkt. 10 SWZ. 

 

Pytanie 6 

Zwracam się z prośbą o wskazanie dopuszczalnej tolerancji wyrażonej w %. 

 

Odpowiedź 6 

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3 

 

Pytanie 7 

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o przedmiary branży elektrycznej.  

 

Odpowiedź 7 

Wykonawca opracowuje dokumentację projektowa branży elektrycznej w oparciu o koncepcję załączoną do 

procedury, zgodnie z ust. 4 pkt. 1 lit. „l” SWZ 

 

Pytanie 8  

Czy zakres zamówienia obejmuje dostawę dwóch urządzeń zabawowych na dużym placu zabaw ?  prosimy 

o jednoznaczną informację które uradzenie zabawowe należy przyjąć do wyceny na dużym placu zabaw 

 

Odpowiedź 8 

Tak, zamówienie obejmuje dwa urządzenia na dużym placu zabaw. Do wyceny należy przyjąć urządzenie 

opisane w poz. 1 w  części opisowej – 11.7.3 Urządzenia placów zabaw oraz urządzenie: 

 

Opis: 

Urządzenie z konstrukcji stalowej w kształcie kuli, z płaszczem linowym wychodzącym poza obrys 

konstrukcji oraz dwóch pięter linowych. Średnica ok 130 m.  
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Udzielone odpowiedzi prowadzą do zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia oraz ogłoszenia o 

zamówieniu.  

 

Zgodnie z art. 137 ust. 2 PZP Zamawiającym dokonuje następujących zmian treści SWZ: 

 

1. Ust. 12 swz otrzymuje brzmienie: 

12. Termin związania ofertą; 

Wykonawca zgodnie z art. 220 ust. 1 PZP związany jest ofertą 90 dni, tj. do dnia 02 października 2021r. 

 

2. Ust. 14 swz otrzymuje brzmienie: 

14. Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert; 

 

1. Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem „Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub 

wniosku” dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu. Funkcjonalność do 

zaszyfrowania oferty przez Wykonawcę jest dostępna dla wykonawców na miniPortalu, w szczegółach 

danego postępowania.  

2.  Ofertę składa się, pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej 

opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym. 

3. Sposób złożenia oferty, w tym zaszyfrowania oferty opisany został w „Instrukcji użytkownika”, dostępnej 

na stronie: https://miniportal.uzp.gov.pl/ 

4. Oferty należy złożyć do 5 lipca 2021r. do godziny 10:00 

5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu do 5 lipca 2021r. do godziny 10:20 

6.  Otwarcie ofert następuje poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po 

zalogowaniu w zakładce Deszyfrowanie na miniPortalu i następuje poprzez wskazanie pliku do 

odszyfrowania.  
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7. . Niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania informacje o: 

a)   nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności 

gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte; 

b)  cenach. 

8. W przypadku awarii miniPortalu, która spowoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie 

określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii. 

9.  Zamawiający informuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania. 

 

W dniu 14 czerwca 2021r. została przekazana zmiana treści ogłoszenie do publikacji w Dzienniku 

Urzędowym Unii Europejskiej.  


		2021-06-14T14:49:55+0200




